Приложение 3.

План итогового занятия в средней группе по теме «Зима». (с родителями)

Цель: формировать  у детей потребность в познании окружающего мира.

Задачи: 

1) Закрепить и упорядочить накопленные детьми представления о зиме.

2) Развивать связанную речь, навыки установления причинно-следственных связей.

3) Формировать гуманное отношение к живой природе.

4) Развивать личностные качества.

5) Упражнять в навыках работы с бросовым материалом; развивать мелкую моторику.

6) Привлекать родителей формировать у детей потребность в познании окружающего мира.

Материал: иллюстрации с изображением природы в разные времена года; художественная литература о жизни животных в разные времена года; бросовый материал, бумага, фломастеры, модели-эмоции.

Ход занятия.

1ч. Вступительная беседа в кругу:

-Наступила пора прощания с зимой. В этом году мы узнали, что у зимы бывает разное настроение (показ  моделей эмоций). Какими именами можно назвать зиму?

-Да была зима разная (дети читают стихи о зиме).

-Мы можем вспомнить, какие перемены принесла зима в жизнь природы и человека, если мы подумаем все вместе, а наши родители нам помогут.

2ч. Деление детей со взрослыми на малые группы в 3-4 человека исполняется прием – «касание». Каждой подгруппой руководит родитель.
1 группа. Изменения в неживой природе.

Задание: Составить рассказ, используя прием рисунок-план.
2 группа. Изменения в растительном мире.

Задание: Создание коллажа. (Из отборных иллюстраций)

3 группа. Изменения в животном мире.

Задание: Подбор художественной литературы. Составление рассказа.

4 группа. Изменения в жизни человека.

Задание: с использованием выбранных детьми материалов создание изображение человека зимой. 

3ч. Заключительная.

Представление группами результатов своего труда
Игра в круге с мячом «Хорошо – плохо» на тему зимы.

